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Badanie ruchu akademickiego w ZHP



Informacje wstępne – kim są akademicy?

W Związku Harcerstwa Polskiego wyodrębnił się ruch akademicki,
który zrzesza studentów w ramach 15 aktywnie działających
kręgów akademickich w większych miastach Polski. Cały ruch liczy
243 członków.

We Wrocławiu działa Wrocławski Krąg
Akademicki Polifonia. Krąg składa się z 41
aktywnych członków.
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Usunięcie z danych



Zestawienie danych ,,tekstowych” – wykresy 
kołowe

56%

44%

PŁEĆ

Kobiety Mężczyźni

59%

17%

5%

2%

10%

2%
5%

UCZELNIE

PWr

UWr

AWL

SWPS

UMed

UE

UPWr



Kierunek Ilość osób

Automatyka i robotyka 7

Mechatronika 3

Farmacja 2

Inżynieria chemiczna i procesowa 2

Mechanika i budowa maszyn 2

Zarządzanie i inżynieria produkcji 2

Analityka medyczna 1

Bezpieczeństwo Narodowe 1

Chemia i toksykologia sądowa 1

Dowodzenie 1

Ekonomia 1

Elektronika 1

Elektrotechnika 1

Filologia polska 1

Fizyka techniczna 1

Genetyka i biologia eksperymentalna 1

Informatyka 1

Inżynieria systemów 1

Inżynieria biomedyczna 1

Inżynieria środowiska 1

Judaistyka 1

Kierunek lekarski 1

Matematyka 1

Optyka 1

Pedagogika 1

Prawo 1

Psychologia 1

Weterynaria 1

Zootechnika 1

Zestawienie danych 
,,tekstowych” c.d. –
szereg rozdzielczy



Statistica – zestawienie danych dla całego 
kręgu

𝑎𝑎 ≥ 𝑎𝑔 ≥ 𝑎ℎ







nasze dane oczekiwane przez rozkład normalny











Próba 
dopasowania 
rozkładu do 

zmiennej ,,km 
do domu”



Estymacja przedziałowa – średni wzrost 
kobiety w ruchu akademickim

LP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Wzrost 158 160 168 165 176 164 185 175 164 160 178 167 165 164 168 177 164 165 173 166 165 165 149
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𝑷 𝟏𝟔𝟑, 𝟕 < 𝒎 < 𝟏𝟕𝟎, 𝟑 = 𝟎, 𝟗𝟓







Dziękuję za uwagę


